
„Jöjjetek hozzám mind, akik 

fáradtak vagytok és terhet 

hordoztok, és én felüdítelek titeket.”  

Mt 11,28 

Tisztelt Szülők! 

 

2013 szeptemberétől felmenő rendszerben az állami iskolákban is 

kötelező az etika vagy a hit- és erkölcstan tantárgy. A tanulók és a szülők 

dönthetik el, hogy melyiket választják. A 2014/2015-ös tanévtől az 

általános iskolák 1. és 2. valamint 5. és 6. évfolyamán lesz kötelező a 

tantárgy, tehát az Önök gyermekét is érinteni fogja. 

Minden egészséges lelkű szülő a legjobbat szeretné adni 

gyermekének. Önök is biztosan sokat küzdenek azért, hogy gyermekük 

semmiben ne szenvedjen hiányt, mindenből a lehetőségeik szerint a 

legjobbat és abból minél többet szeretnék adni gyermeküknek. Szent hitünk 

tanításából tudjuk, hogy Krisztus Urunk szerint ezt akkor biztosítják 

számára, ha hitben nevelik. 

A hit- és erkölcstan azon túl, hogy megismertet a Bibliával, Jézus 

tanításával, az Egyház életével, valamint a hitigazságokkal és erkölcsi tanításokkal, igyekszik olyan 

életformát nyújtani a fiataloknak, ami majd megóvja őket életük nehéz óráiban, az úgynevezett 

krízishelyzetekben. Megóvja őket az öngyilkosság, a drogok, és a destruktív 

közösségek veszélyeitől. 

Feltétlenül várjuk azok jelentkezését a hitoktatásra, akik eddig hittanosok 

voltak, azok jelentkezését, akik meg vannak keresztelve, de azokat is szeretettel 

fogadjuk, akiknek eddig nem volt kapcsolata az Egyházzal. 

A katolikus hit- és erkölcstan az etika órával egy időpontban, azonos 

óraszámban, az iskolában zajlik, tehát a gyermek számára semmilyen plusz terhet 

sem jelent.  

Különválik a hitoktatás és a szentségek vétele. 

 a hittanon az érdeklődők és a szentségfelvételre készülők közösen vesznek részt 

 a szentségek felvételére továbbra is a plébánia életében való rendszeres 

részvétellel (szentmisén való részvétel) készülünk 

 az érdeklődők semmilyen hátrányban sem részesülnek a hittan órákon és az osztályzás terén, ha 

nem vesznek részt a szentmiséken 

Első osztályba készülők szüleinek a beíratáskor kell jelezniük, hogy gyermekük számára milyen 

képzési formát választanak.  

Ötödik osztályba készülőknek május 20-ig kell ugyanezt jelezniük az iskola felé, az iskola által 

kiadott formanyomtatványon. 

 

Amennyiben további kérdéseik lennének, szeretettel várjuk megkeresésüket. 

 

2014. február 17. 
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